
Победом над Холандијом 3:1,  одбојкашице Србије освојиле титулу првакиња Европе
недеља, 01 октобар 2017 18:56

 Одбојкашице Србије освојиле су титулу првакиња Европе у Азербејџану!

  Српскиње су у финалу у Бакуу савладале Холанђанке са 3-1 и стигле до друге титуле
од осамостаљења.

  

Претходну су наше одбојкашице освојиле 2011, а ово им је укупно јубиларна 15. медаља
на свим такмичењима од 2006!

  

Бронзану медаљу на 30. ЕП освојила је Турска, победом над домаћином Азербејџаном са
3-1.

  

Ток меча:
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Четврти сет је почео у ритму претходног, екипе су наизменично освајале поена, повела
је Србија, преокренула Холандија, да би наше одбојкашице вратиле вођство и са 8:5 прве
стигле до "осетне" предности.

  

Холанђанке су после тајм-аута заиграле агресивније, посебно у одбрани, стизале су
скоро све, али сјајна Бошковићева спречава ривалке да се приближе (10:7).

  

Чим би противнице најавиле могућ повратак у егал, распуцале би се Бошковићева и
Михајловићева који одводе Србију на 12:8. Придружила им се Малешевићева која
понетира за огромних 16:11 пред обавезни тајм-аут.

  

Холанђанке успевају да остану у животу са неколико поена, смањују на 17:13, али
одличним сервисом Српкиње "одбијају" напад и са два поена се враћају на +6.

  

Нису помагали тајм-аути ривалкама, Српкиње су "летеле" по паркету Националне
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спортске арене у Бакуу, те јездиле ка титули (21:14).

  

III сет

  

Трећи сет почиње великом борбом, Србија је повела, Холандија преокренула, али наше
играчице не дозвољавају ривалу да се "одлепи" на самом старту (5:5).

  

Холанђанке ипак успостављају потпуну контролу, блоком "беже" на 8:5 до тајм-аута, а
потом одличним пријемом долазе до лаких поена и ексресно повећавају разлику на 13:8
средином сета, због чега Терзић тражи тајм-аут.

  

Неколико поена нашег тима није срушио нарасло самопоуздање Холанђанки који једва
да су грешиле у овом периоду игре, наставиле су у свом ритму и повећале предност на
17:11.

  

Терзићев тајм-аут успева да пробуди наше играчице које преузимају контролу, те
смањују заостатак на 20:16, због чега кратак предах узимају и Холанђанке.
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  Бошковићева осваја неколико поена, али наш тим није имао снаге за преокрет,Холандија "одбија" напад и са 25:18 смањује у сетовима на 2-1.  II сет  Српкиње настављају у истом ритму на отварању другог сета, одличним смечом су повеле2:0, а онда и 5:1, што тера ривала на тајм-аут.  То не доноси много ривалу, Србија не попушта, одлази на прву техничку паузу са 8:5, алиХоландија успева да се врати у егал са два узастопна поена смањивши на 10:9.  Наш тим је одржавао вођство још неколико минута, али ривалкама расте самопоуздање,максимално користе грешке нашег тима па поравнавају на 13:13.  Међутим, Српкиње се буде у кључном тренутку и добрим сервисом Малешевићевевраћају вођство на 16:14 пред други технички тајм-аут.
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  Ова пауза више годи Холанђанкама које успостављају контролу и са пет поена у низупреокрећу на 19:16. Спкиње са неколико добрих потеза смањују на 19:18, Холандија севраћа на +2, али у наредном нападу погађају мрежу, а Бошковићева поравнава на 20:20.  Одличним блоком наш тим преокреће резултат, а онда Бошковићева доминантномпредставом (11 поена) разбија ривалке и одводи Србију на 25:22 за 2-0 и сет од титуле!  I сет  Тврда игра на отварању утакмице, Србија губи два челенџа у неизвесним ситуацијама,па Холандија преко доброг блока стиже до 5:3, али наше одбојкашице "вежу" два добранапада и поравнавају.  Холанђанке су ипак наставиле да диктирају темпо, стекле су два поена предности напрвом техничком тајм-ауту (8:6), али су се убрзо разиграле Бошковићева иМихајловићева те уз одличну одбрану нашег тима донеле преокрет на 11:10.  Наш тим преузима ритам меча у своје руке, те стиже до два поена предности (16:14) надругој обавезној паузи. Српкиње настављају да доминирају у одбрани, са два сјајнаблока повећавају предност на 19:15.  Одбојкашице Србије настављају у сјајном ритму, два одлична сервиса доносе 22:16 иодличну ситуацију у фавршници првог сета. Уследио је пад у игри, Холандија то користии смањује са три узастопна поена, па Терзић тражи тајм-аут како био опустио својеизабранице.  Михајловићева "спајком" прекида ову серију, доводи Србију до четири сет лопте, да бинаш тим сјајним сервисом стигао до 25:20 и вођства 1-0 у финалу.  (Б92)  

 5 / 5


